



嫌犯指认现场

2日 18岁女孩被杀!

5日 39岁单身女子被杀!!

11日 17岁女孩被杀!!!

被抓时,他们正搜寻第四个“猎物”

昨天上午,安徽和县公安局给快报发来一份传真:快报7月9日报道的“女孩手脚被绑,沉尸河底”案,即“7·08”杀人抛尸案成功告破,4名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

记者当即赶往和县采访,揭开了一起由安徽省公安厅督办、涉及和县、无为、宣城3地的系列杀人抢劫案的内幕:在短短9天内,案犯3次谋财害命,杀害3名女子。警方称,如此短时间内连续杀人,作案手段极其残忍,实属罕见。

■案件进展

应约唱歌 可怜女孩失踪

11日,无为传来消息:在和县发现的女尸身份有头绪了。

原来,有两名女青年看到协查通报后,通过死者的衣服、体貌特征,怀疑可能是她们失踪多日的朋友。和县警方当即赶赴无为,找到失踪者的家人,提取DNA,与女尸身上的DNA进行比对,证实死者确实是他们的女儿。

死者今年18岁,无为县农村人,初中毕业后一直在县城打工。7月2日晚10时许,她接到女友电话,约她出来去歌厅唱歌。但她从住地出来后,就失踪了,朋友打手机,也一直处于关机状态。

嫌疑车辆: 红色桑塔纳车

至此,案情取得重大进展。11日下午,和县县公安局局长黄先华带领20多名干警奔赴无为,展开侦查。

首先,排查死者生前的关系网,了解其日常活动及爱好习惯。但死者社会关系较单纯,一个个怀疑对象均被排除。

死者失踪地点距抛尸现场约100公里,警方遂将调查重点转向案犯行走路线,顺着这条路,仔细分析研究每一个岔路口,不放过任何可能的案发现场,搜索一个个蛛丝马迹。警方推断,长途跋涉,杀人抛尸,肯定使用具备运尸功能的车辆,有可能是面包车,或三厢的轿车。

功夫不负有心人,通过排查走访,并利用技术手段,初步锁定嫌疑车辆的特征:这是辆红色的桑塔纳轿车,却了牌照,案发当晚从无为出发,直奔和县——警方开始对无为的375辆红色桑塔纳逐个检查。

同时,根据死者朋友介绍,死者随身携带一张银行卡。警方调查发现,7月2日夜,卡上的钱全被取走。根据银行监控录像记录的取款者生理特征,警方开始排查寻找。



快报制图 李荣荣

■特别提醒

单身女性别乘黑出租

办案民警指出,嫌犯作案时总是寻找单身女性下手,因此,警方提醒女性尽量不要单身夜行。同时,警方提醒人们不要乘坐黑出租,并呼吁有关部门加大力度惩治黑车。

蹊跷 一天之内 两起命案

7月8日上午 和县池塘惊现捆绑女尸!

7月8日上午8时许,和县乌江镇黄坝村戴老汉划着小船在池塘里捞菱角,池塘紧挨着巢宁(巢湖—南京)公路,有四五米深,水草较多。戴老汉使劲地拽掉水草,寻找菱角。公路下边有一个涵洞,他用一根长竹竿将洞里菱角向外挑。突然,冒出一堆气泡,一具尸体从几米深的涵洞里被挑了出来。

“天哪,吓死我了!”戴老汉大叫一声,慌忙弃船上岸,大喊起来。

接到报警后,和县公安局局长黄先华迅速带领技

侦人员赶到现场。站在池塘边的桥上,就可看到尸体有明显捆绑痕迹,死者系一年轻女性,披肩长发,赤脚,穿着短袖衫。警方初步认定为他杀,当即启动命案侦破预案,成立7·08抛尸案专案组,调查取证走访工作随即展开。

根据尸体特征,和县警方向周边市、区县发出协查通报。由于抛尸现场紧靠省道,来往车辆众多,距南京浦口仅约20公里,警方还派人到南京,调出近两个月所有失踪人口,每个家庭询问比照,但一个个疑点都被排除。

7月8日晚 无为河塘漂来一具女尸!

让人绝对想不到的是,7月8日晚,就在和县抛尸案发现的当晚,邻县无为也发现一起杀人抛尸案!案情基本相似,也是在河塘里漂上来一具女尸,尸检证明系他杀案件。

一案未破,又起一案!

和县刚向无为发出协查通报,当天晚上就接到无为警方发来的协查通报。

“十有八九是同一伙人所为。”凭直觉,办案民警怀疑和县、无为两起杀人抛尸案有关联,但一时还找不到串并侦破的依据。

震惊 三天之后 案件又发

7月11日晚 宣城年轻女孩被绑架!

眼看案件刚有了眉目,孰料又发生转机:15日下午,宣城公安局派人到无为,请求协助抓捕一起绑架案的嫌犯,被绑架的是一名17岁的年轻女孩。又是一个年轻女孩?警方震惊了。

原来,11日晚上,在宣城一个小镇上,一位17岁的女孩单身外出时被人绑架。次日,女孩母亲接到绑匪电话,要她准备4万元赎金,母亲当即报警。通过侦查手段,警方推断嫌犯可能

是无为人,而且人就在无为,住在某小区2楼的一套出租房内。

15日下午2时,警方对绑架案嫌犯实施抓捕。先是通过邻居,打开居民楼一楼的楼道门。随后,两名便衣上了二楼,以收物业费为借口,骗嫌犯打开门。见房内两名男子一起来开门,便衣当即发出信号,通知其他警员快上来。众警察冲入房内,控制了三男一女共4名嫌犯,并

发现丝袜、假发套等作案工具;并且,房内许多东西与和县抛尸案现场的物品特征也相符。

这时,戏剧性一幕出现了:警方发现房内桌上有一串汽车钥匙。

据嫌犯交代,汽车停在楼下,是租来的。警方下楼,发现是一辆红色桑塔纳三厢轿车。经过比对,正是和县警方苦苦寻找的那辆在黄坝村池塘抛尸的汽车。

■嫌犯交代 不管反抗不反抗,一律杀死!

审讯时,嫌犯装糊涂,一脸无辜相,“凭什么抓我?我什么也没干,为什么抓我?”但很快,在警方凌厉的攻势下,嫌犯败下阵来,交代了宣城绑架案作案经过——

开口交代: 先杀死女孩,再索要4万赎金

11日晚,4名嫌犯开着从无为乡下租来的一辆红色桑塔纳轿车,流窜到宣城,将一位单身行走的17岁女孩骗上车。“快掏钱!”“我没钱。”“哪里有钱?快说!”“我母亲开饭店,她那有钱。”嫌犯要求女孩母亲的电话后,残忍地将女孩杀死,埋在马鞍山一处河边沙地。次日,嫌犯打电话给女孩母亲,索要赎金,发现对方报警后,就窜回无为。

交代完宣城绑架案后,嫌犯死活不愿开口,一再称没犯过其他案子。

负责审讯的和县刑警大队副大队长李叶柱平心静气,换了一个话题问,“你家里有几口人呀?孩子多大了?”“我有3个孩子,

大女儿15岁了。”嫌犯抬起头来,平静地答。“被你杀的人和你女儿差不多年纪,要是别人对你女儿这样,你怎么办?”听了这句话,嫌犯一下子垂下头来,不说话了。

过了几分钟,他全盘交待了另两起杀人抛尸案的作案经过。

四人商定: 不管反抗不反抗,一律杀死

四名犯罪嫌疑人分别是肖某(男,80年生,无为县人)、叶某(男,73年生,无为县人)、刘某(男,71年生,安徽霍邱县人)、赵某(女,83年生,无为县人)。

这四人中有两人是“狱友”,其他两人都是无业人员,其中一人原来很富足,跑运输,一年挣几十万元,后来染上赌博,倾家荡产。而四人中唯一的女性——25岁的女子赵某初中毕业后在县城打工,去年与一名打工者结婚,今年结识了姘夫肖某。

6月底,四人决定纠合在一起“合伙弄钱”。他们

商定,为防止受害人报案,一律杀掉灭口。4人还定下暗号,在作案时,其中一人只要咳嗽一声,大家就一起动手杀人。“不管反抗不反抗,一律杀死,不留后患。”

■作案经过

7月2日晚4人租了一辆红色桑塔纳,却掉牌照,以跑出租为由,将一名女青年骗上车,杀掉后发现女青年身上只有几元钱。他们驾车沿巢宁公路向南京方向疾驶,快到南京时,发现前面有交警查车,这才慌忙掉头,将女青年的尸体绑上大石头,抛在乌江黄坝村的池塘涵洞里。

7月5日晚他们又窜到无为,见一名39岁的单身女子要打出租,他们将其骗上车杀掉后,在其身上翻出1000多元钱,然后将尸体绑上石头,抛在10多公里外的凤凰井水库里。

7月11日晚他们又窜至宣城作案。

7月15日被警方抓捕时,他们正在策划另一起杀人抛尸案件。

快报记者 薛林 赵守诚



警方分析案情